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Nem emelkednek a helyi adók
Stabil Józsefváros költségvetése 
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Józsefvárosban a helyi adók nem lesznek
magasabbak, az önkormányzat nem ve-

zet be újabb adófajtákat sem.  Az önkor-
mányzat stabil, biztonságos pénzügyi hely-
zetére tekintettel nem változtat a helyi adók

– építményadó, telek-
adó, magánszemélyek
kommunális adója, ide-
genforgalmi adó – mér-
tékén 2016. január 1.
napjától – döntött a Jó-
zsefvárosi Önkormány-
zat képviselõ-testülete.
Nem minden önkor-
mányzatnál lesz ez így,
Zuglóban például a ter-
vek szerint új adókat is
kivetnének.

A helyi adók kérdése
azért merült fel most,
mert Székely László
ombudsman indítvá-
nyára a Kúria október
elején olyan döntést ho-

zott, amely alapján egyes józsefvárosi lakás-
bérlõknek jövõ évtõl adót kellene fizetniük.
Eddig ez nem így volt: a Józsefvárosi Ön-
kormányzat rendeletében eredetileg min-
den bejelentett józsefvárosi lakásbérlõ szá-

mára is adómentességet biztosított a kom-
munális adó alól.

Az önkormányzat nem értett egyet a Kú-
ria döntésével, de tiszteletben tartva azt,
megoldást keresett. A képviselõ-testület
ezért úgy módosította a magánszemély
kommunális adójáról szóló rendeletét, hogy
a jövõben se kelljen fizetnie annak, aki nem
magánszemélytõl – hanem például gazda-
sági társaságtól, egyéb szervezettõl – bérel
lakást. A kommunális adót – ahogy eddig
sem – természetesen Józsefváros állandó la-
kóinak nem kell fizetnie. 

A rendelet módosítása miatt ugyan vala-
melyest csökken az önkormányzat bevétele,
ennek ellenére – Józsefváros stabil pénzügyi
helyzetére tekintettel – a kerületben nem
emelik meg a helyi adókat. Ugyanakkor a
jövõben az önkormányzat nagyobb figyel-
met fordít arra, hogy a be nem fizetett adó-
kat beszedje, és ezt a bevételt a kerület fej-
lesztésére, lakosaira fordítsa.

Egyensúlyban Józsefváros költségvetése

Jövõre sem emelkednek az adók a kerületben
A Józsefvárosi Önkormányzat minden bejelentett kerületi lakásbérlõ számára
adómentességet biztosított a kommunális adó alól. Székely László ombudsman
indítványára a Kúria október elején hozott döntése viszont hátrányosan érintette
volna a bérlõk egy részét, azonban a képviselõ-testület rendeletmódosításának
köszönhetõen a jövõben sem kell egyetlen bérlõnek sem kommunális adót
fizetnie. Józsefváros önkormányzatának pénzügyi helyzete stabil, ezért nincs
szükség a helyi adók mértékének megváltoztatására sem.

A Népszabadság online és a TASZ is pert vesztett

Sorra nyeri a pereket az önkormányzat

Az önkormányzat továbbra is mentességet biztosít 
a kommunális adó alól a józsefvárosi lakásbérlõk számára

A Magyar Helsinki Bizott-
ság azért perelte be József-
város polgármesterét és az
önkormányzatot, mert
szerintük Kocsis Máté egy
közösségi oldalon megje-
lentetett bejegyzésében
„durván általánosító, gyû-
löletkeltõ kijelentéseket tett
a II. János Pál pápa téren
tartózkodó migránsokkal
kapcsolatban”, amikor azt
állította, hogy a migránsok
„sátrakat építenek, tüzet
raknak a parkban, szeme-
telnek, õrjöngenek, lopnak,
késelnek, rongálnak”. Azt
követelik, hogy a polgár-
mester és az önkormányzat
nyilvánosan kövessék meg
a méltóságukban megsér-
tett migránsokat. A tárgya-
lást november 12-én tartják.

A héten is tárgyalás

A Székely László
ombudsman indít-
ványára, a Kúria
által hozott döntés
a józsefvárosi lakás-
bérlõk egy részét
hátrányosan érin-
tette volna.

Aballiberális sajtó egy része
cikkeiben azt állította, hogy

a II. János Pál pápa tér játszóte-
rét a Józsefvárosi Önkormány-
zat közterület-felügyelete azért
zárta le augusztus elején, hogy a
migráns gyermekek ott ne tud-
janak játszani. Ez azonban ha-
zugság volt. Az igazság, hogy a
II. János Pál pápa teret ellepõ
migránsok a játszóteret nyilvá-
nos illemhelyként kezdték hasz-
nálni, és a homokozó egy része

emberi ürülékkel szennyezetté
vált, ezért a játszóteret a Fõkert
Nonprofit Kft. zárta le a szüksé-
ges takarítás és fertõtlenítés ide-
jére. Az önkormányzat a hírol-
dalak állítása miatt helyreigazí-
tást kért, aminek a stop.hu és a
hirhatar.hu eleget tett, a Nép-
szabadság online, a 444.hu és a
hír24.hu azonban nem. Az ön-
kormányzat ezért sajtó-helyre-
igazítási pert indított ellenük, a
Fõvárosi Törvényszék pedig az

önkormányzatnak adott igazat.
Azaz ezek az oldalak a bíróság
szerint valótlanságot írtak, ezért
közzé kell tenniük a helyreigazí-
tást.

Pert vesztett a Józsefvárosi
Polgármesteri Hivatallal szem-
ben a Társaság a Szabadságjog-
okért (TASZ) is, aki a Józsefváro-
si Kábítószerügyi Egyeztetõ Fó-
rum jegyzõkönyveit akarta meg-
szerezni. Ezt azonban nem kap-
ták meg, ezért a TASZ pert indí-
tott közérdekû adatigénylés
megtagadására hivatkozva,
ugyanis szerintük Józsefváros
titkolja, mit tesz a droghelyzet
kezelése érdekében. A pertõl ak-
kor a balliberális sajtó nagy része
hangos volt, azonban arról már
nem számoltak be, hogy a pert a
TASZ elvesztette.

Józsefváros önkormányzata a közelmúltban több pert is meg-
nyert. A Fõvárosi Törvényszék döntése szerint hazudott a bal-
oldali Népszabadság online, ezért a bíróság helyreigazításra
kötelezte. Cikkeiben valótlanságot állított több más híroldal
is kerületünkkel kapcsolatban, ezért helyreigazítást kellett
közzétenniük, amivel elismerték, hogy hazudtak városunkról.
A Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal a közelmúltban a Társa-
ság a Szabadságjogokért szervezettel szemben is pert nyert.
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Aborús idõ ellenére nagyon sokan láto-
gattak el a Bródy-õsz elnevezésû

programra, ahol helytörténeti sétákkal és
finomságokkal várták az érdeklõdõket. Jó-
zsefváros 238. születésnapja alkalmából
Egry Attila alpolgármester köszöntõjében
felidézte a kerület múltját, jelenét, és feltet-
te a kérdést: mire lehet igazán büszke egy
józsefvárosi lakos. Mint mondta, a válasz
egyáltalán nem bonyolult, hiszen Józsefvá-
ros történelme igen gazdag fontos és meg-
határozó eseményekben, az utóbbi évek-
ben pedig Budapest legdinamikusabban
fejlõdõ városrésze lett.

Együtt Józsefváros 
újjáépítéséért
Az alpolgármester beszélt arról is, hogy
rengeteg értékünk és büszkeségünk ellené-

re városunk sokáig mostoha sorsa
volt ítélve a történelmi események-
ben való aktív részvétel miatt. A
rendszerváltás elõtti hatalom bün-
tetésként szándékosan hagyta le-
pusztulni Józsefvárost. „Ezzel a
hányattatott sorssal szakítottunk
néhány éve és elkezdtük közösen
Józsefváros újjáépítését, valamint
történelmi és kul-
turális értékeihez
méltó régi hírne-
vének visszaállí-
tását” – húzta alá
Egry Attila.

Az alpolgár-
mester kiemelte,
hogy ma minden

józsefvárosi büszke lehet
arra, hogy már nem a le-
sajnált „nyócker” va-
gyunk. Újjáépültek a köz-
területek, a közintézmé-
nyek, fokozatosan újul-
nak meg a lakóépületek,
a társasházak és bérhá-
zak. „Egyre több szakmai
elismerést kapunk, köz-
tük az Idõsbarát Önkormányzat címet, a
Virágos Magyarország díjat, megújult te-
reink közül többet díjakkal ismertek el.
Külföldi magazinok dicsérik a város fejlõ-
dését, egyre több a turista és a biztonságo-
sabb környezet vonzza a befektetõket is” –
tette hozzá.

A jövõrõl szólva Egry Attila minden itt
élõnek azt kívánta, hogy a kerület továbbra

is ilyen dinamikusan fejlõdjön. „Magam és
az önkormányzat nevében õszintén meg
tudom ígérni, hogy ennek érdekében min-
dent meg fogunk tenni” – hangsúlyozta az
alpolgármester.

Színes programok 
és finomságok sora
Az ünneplés délután a Gutenberg térrõl in-
dult a Vadászkamara Kürtegyüttes szóla-
maival, majd a Gyulai Pál, Vas és Bródy
Sándor utca egy-egy, az Európa Belvárosa
Program II. keretében megszépült házába
nyerhettek betekintést az érdeklõdõk. A
Civilek a Palotanegyedért Egyesület és a
Józsefvárosi Önkormányzat közös, a
TÉR_KÖZ pályázatból megvalósult ren-
dezvényén mindenhol várta valamilyen
finomság a vendégeket. A Vörösmarty és az
ELTE Trefort Gimnázium diákjai, valamint
kiváló zenészek biztosították a társasházak
udvarán a jó hangulatot. A Bródy Sándor
utca 36. szám alatt leleplezték az elsõ Ház-
tól házig, Utcától utcáig nevet viselõ táblát,
amely a megújuló házak történelmérõl me-

sél. Késõbb összesen 24 társasháznál látha-
tunk hasonlót a bejáratok közelében.

A programok a H13-ban folytatódtak,
ahol a Werk Akadémia hallgatói tartottak
divatbemutatót, majd a Vasas Mûvész-
együttes táncosai léptek fel. Az este folya-
mán a 150 éves Színház- és Filmmûvészeti
Egyetem újvidéki hallgatói és a Józsefvárosi
Zeneiskola növendékei is bemutatkoztak.

238 éves lett kerületünk

Büszke józsefvárosiak ünnepeltek
A Bródy-õsz helytörténeti sétákkal, zenei és irodalmi programokkal, táncos
mûsorral és Józsefváros tortája kóstolóval várta az érdeklõdõket november 7-
én, Józsefváros 238. születésnapján, a Palotanegyedben. Az ünnepség közpon-
ti helyszínén, a H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Központban – ahol megje-
lent Kocsis Máté polgármester és Szilágyi Demeter, a Palotanegyed önkor-
mányzati képviselõje is – Egry Attila alpolgármester ünnepi köszöntõjében
kiemelte: minden józsefvárosi büszke lehet az újjáépülõ kerületre. Egyre több
szakmai elismerést kap Józsefváros, megújult tereink közül többet díjaztak,
külföldi magazinok dicsérik a város fejlõdését.

Kocsis Máté polgármester és Egry Attila alpolgármester
a kerületiekkel ünnepelte Józsefváros születésnapját

Az érdeklõdõk több megújult házat is megtekinthettek

Józsefváros nevét 1777. november 7-
én jegyezte be Mária Terézia király-
nõ engedélyével a pesti városi ta-
nács. Az ekkor mindössze három-
ezer lakosú település a 19. század
során fejlõdött igazi várossá. Ma kö-
zel nyolcvanezren mondhatjuk ott-
honunknak ezt a csaknem 7 négy-
zetkilométernyi területet. 
Józsefváros virágkorát a 19. század-
ban élte. Itt létesült Pest elsõ állan-

dó közkórháza, az 1798-ban alapí-
tott Szent Rókus. Felépült a Magyar
Nemzeti Múzeum, köréje költözött
a magyar politikai és gazdasági elit.
1956-ban itt volt a forradalom egyik
központja, a legtöbb kárt itt szen-
vedték a házak. A kerületet a forra-
dalom után azzal büntették, hogy
lezüllesztették és elhanyagolták. 
Józsefváros az elmúlt években újra
a fejlõdés útjára lépett.
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Megújult a Gutenberg téri csomópont
Rendezett környezet, biztonságosabb közlekedés

Elkészült a Gutenberg
tér eddig felújítás alatt
álló csomópontja, amely
a korábbi megsüllyedt,
problémás útszakasz he-
lyett már egy forgalom-
csillapított, biztonságos
környezetként áll a köz-
lekedõk rendelkezésére.
Egry Attila, Józsefváros
alpolgármestere és Szi-
lágyi Demeter, a Palota-
negyed önkormányzati
képviselõje adta át a
szintben is megemelt új
utat.

Befejezõdött a Mátyás tér fejlesztése.
Mintegy hétmillió forintból körbekerí-

tették a teret, megnõtt a zöldfelület, és a
játszóteret is elkerítették a parkon belül.
Mindez a környék lakóival együttmûköd-
ve, közösségi tervezés során valósult meg. 

A tér pénteki átadóünnepségén Sára Bo-
tond alpolgármester kiemelte: a józsefvá-
rosiak nem adták fel, hogy lehetnek szép
tereik, házaik, környezetük. „Amit most
átadunk, az az önök erõfeszítésének ered-
ménye” – fogalmazott.

Az alpolgármester azzal folytatta: immár
szinte minden utcában alakulnak olyan kö-
zösségek, amelyek az egymás iránti odafi-
gyelést erõsítik, és akár egy közösségi tér

megtervezésében,
megvalósításában és
gondozásában is részt
vesznek. „A Józsefvá-
ros újjáépül program
arról is szól, hogy a jó-
zsefvárosiak közössé-
ge is megerõsödik” –
mondta Sára Botond. 

Gaálné Madarász
Anna, a Józsefvárosi
Magdolna Negyed
Egyesület (JóMa Cso-
port) elnöke hangsú-
lyozta: a
fórumok,

a tervezgetések és az elszántság
meghozta az eredményt, meg-
hallgatásra talált a lakosság igé-
nye: „Köszönetünket fejezzük
ki az önkormányzat dolgozói-
nak, hogy kezdeményezésünket
felkarolva szebb és élhetõbb lett
környezetünk.”

Az ott élõk megbecsülésük és
hálájuk jeleként emléklappal
tüntették ki, és virággal köszön-
tötték Ilonka nénit. A hölgy köz-
foglalkoztatási munka kereté-
ben évek óta végzi a Mátyás tér
ápolását, karbantartását és tisz-
tán tartását.

A környék képviselõje, Balogh István
Szilveszter kiemelte, a Mátyás téren kez-
dõdött összefogás azt célozza meg, hogy a
Magdolna negyedben élõk együtt tudja-
nak mûködni az önkormányzattal. „Kép-
viselõként azt tudom ígérni, hogy ennek a
kezdeményezésnek lesz folytatása, a he-
lyieket érintõ más közösségi tereken is” –
mondta a képviselõ.

Több zöldfelület, 
elkerített játszótér
A tér Szerdahelyi utca felõli csücskét beke-
rítették, ezzel bõvült a park felülete,
amelyre három új bejárati kaput is felsze-
reltek. Több lett a zöldfelület, füvesítésére
is sor került, és közel kétezer új cserjét te-
lepítettek. A játszóeszközöket felújították
és körbekerítették, így a téren belül kiala-
kítottak egy elkülönített játszóteret. 

A Szerdahelyi utcától a Tavaszmezõ
utcáig terjedõ járdaszakasz új burkolatot
kapott, továbbá új szemeteseket és ku-
tyapiszok-gyûjtõ edényeket is tettek ki.

D.A. 

Az összefogás ereje

Tovább szépült a Mátyás tér
A Magdolna negyed lakóinak kezdeményezésére tovább szépült a Mátyás tér,
a Magdolna Negyed Program III. ütemébõl fennmaradt összeget fordították a
tér megújítására. Az ünnepélyes átadón Sára Botond alpolgármester hangsú-
lyozta: a tér a környéken élõk összefogása nélkül nem újulhatott volna meg.

Sára Botond: Józsefváros újjáépítésével 
a kerület közössége is erõsödik

Egry Attila alpolgármester az áta-
dón kiemelte: a Rökk Szilárd, So-

mogyi Béla, Scheiber Sándor és Köl-
csey utcák elejét érintõ beruházást az
Európa Belvárosa II. programnak
köszönhetõen sikerült befejezni. 

Mint mondta, kiemelkedõen
fontos része volt a felújításoknak a
most elkészült szakasz, mivel
szintben megemelték a teret, amel-
lyel forgalomcsillapítást sikerült
elérni a környéken. Erre azért volt
nagy szükség, mert a Rákóczi tér
felõl sok gyalogos érkezik a Gu-
tenberg tér felé, és így biztonságo-
sabb áthaladást tudunk biztosítani
számukra, hiszen az autók lassab-
ban közlekednek. Ezzel együtt –
folytatta – a már meglévõ zebra is
védettebb lett. �

Szilágyi Demeter képviselõ és Egry Attila alpolgármester 
adta át az útszakaszt
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A TÉR_KÖZ pályázat-
hoz kapcsolódóan, az Európa
Belvárosa I. program részeként
már a korábbi években elkez-
dõdött a Gutenberg tér rende-
zése. Ennek keretében az utak
egy része és a járdák felújítása
is megtörtént, emellett a József-
városi Önkormányzat saját for-
rásából újult meg a játszótér.

Új gyermekorvosi 
rendelõ 
Az alpolgármester arról is tájé-
koztatta lapunkat, hogy a Gu-
tenberg tér sarkán eddig bútor-

boltként mûködõ helyiségben
lesz az új házi gyermekorvosi
rendelõ, amely a mostani felújí-
tásnak köszönhetõen rendezet-
tebb környezetben várja majd a
gyógyulni vágyókat. Hangsú-
lyozta: keresik a további pályá-
zati lehetõségeket annak érde-
kében, hogy a jövõben folytatni
tudják a környék fejlesztését.

Folytatódik a Bródy
Sándor utca felújítása 
A projekt következõ ütemében
a Bródy Sándor utca Horánsz-
ky utcai csomópontja szépül

meg, ahol térkõburkolatot kap
a járda és az úttest is, amelyek
egy szintbe kerülnek.
November 9-tõl ezért
zsákutca lett a Lõrinc
pap tér felõl a Krúdy és
a Horánszky utca, vala-
mint a Bródy Sándor
utca Gutenberg tér felõ-
li szakasza. Ugyanak-
kor megfordult a közle-
kedés forgalmi iránya a
Mária utca Gutenberg
tér és Krúdy utca kö-
zötti szakaszán, vala-
mint a Bródy Sándor

utcában a Horánszky utca és
Szentkirályi utca között.

�

Akáptalanfüredi gyermeküdülõ 1960-
ban épült. Azóta – a kisebb felújításo-

kon kívül – komoly korszerûsítésre nem
került sor a Balaton-parti táborban. Az ön-
kormányzat tervei között szerepelt az üdü-
lõ teljes körû renoválása, komplex haszno-
sításra való alkalmassá tétele. Ezáltal nem-
csak a nyári táborozás körülményei javul-
nának, hanem a létesítmény alkalmassá
válna téli üdültetésre és az infrastruktúra
továbbfejlesztése révén edzõtáborok lebo-
nyolítására is, amely a fenntartásban, finan-
szírozásban is nagy elõrelépést jelentene. 

Sportágfejlesztési beruházás
A tábor fejlesztésének költsége ugyanakkor
az elõzetes számítások alapján rendkívüli
terhet jelentett volna az önkormányzat szá-

mára, ennek csök-
kentése érdekében
további források
bevonásának lehe-
tõségét vizsgálták
meg. Az önkor-
mányzat együtt-
mûködési megál-
lapodást kötött 
hazánk legsikere-
sebb férfi kézilab-
da klubjával, az
MKB Veszprém
Kézilabda Zrt-vel.
A klub – a lát-
vány-csapatspor-
tok támogatási

konstrukciójának igénybevételével – olyan
sportágfejlesztési programot adott be a Ma-
gyar Kézilabda Szövetséghez, amely tartal-
mazza a káptalanfüredi tábor építési beru-
házását is. Az üdülõ komplex felújítása mel-
lett edzõtáborozáshoz
szükséges létesítménye-
ket is építenek: sport-
csarnokot öltözõkkel,
kültéri futópályával és
egyéb, szabadtéri sporto-
lási lehetõségek is ren-
delkezésre állnak majd.
Így – a józsefvárosi gyer-
mekek üdültetése mel-
lett – edzõtáborozásra,
utánpótlás-nevelésre is
lesz lehetõség.

Egész évben nyitva lesz
A képviselõ-testület már korábban elfo-
gadta a fejlesztési program irányelveit,
most pedig elkészültek a részletes tervek
is. A felújítás során új lakó- és kiszolgáló-
egységeket építenek, étkezõvel, vizes-
blokkokkal, büfével. Megnõ a tábor befo-
gadóképessége, a szállásegységek na-
gyobbik részét 6 darab, 38-43 fõs bungaló
fogja jelenteni, amelyek mellett a központi
épülethez csatlakozó kollégium további 60
fõ elhelyezésére ad majd lehetõséget, így
mintegy 300 fõs szállásegység létesül. A
terület komplex korszerûsítésen esik át, a
közmûvek fejlesztésén túl rendbe teszik a
belsõ utakat is, új sétálóutakat építenek ki
és a teljes zöldfelület is megszépül. 

A beruházás eredményeként egy minden
elemében megújult, sportolási lehetõségek-
kel kibõvített, modern tábor várja majd a
kerületi gyermekeket, családokat, idõseket,
nemcsak nyáron, hanem egész évben. A
megszépült balatoni üdülõt a felújítás után
is kedvezményesen vehetik igénybe a jó-
zsefvárosiak.

A munkálatok 
már elkezdõdtek
Az elõkészületi munkálatok már a nyár fo-
lyamán zajlottak, így a tábor idén már nem
nyitott ki. Azonban így is zavartalanul nya-
ralhattak a kerületi gyermekek a Kispesti
Önkormányzat szomszédos táborában, a
józsefvárosi tábor strandja pedig egész nyá-
ron nyitva állt.

Modern környezet, új szolgáltatások

Újjáépítik Józsefváros balatoni üdülõjét
Teljesen megújul a Józsefvárosi Önkormányzat káptalanfüredi tábora. A ter-
vek szerint új lakó- és kiszolgálóegységeket építenek, emellett sportcsarno-
kot, kültéri futópályát is létesítenek, a terület komplett rehabilitálása mellett.
A fejlesztések után az új, modern környezetben nemcsak a kerületi gyerme-
kek üdültetésére lesz lehetõség, hanem edzõtáborozásra is, amely a létesít-
mény fenntartásában, finanszírozásában is nagy segítséget jelent. A balatoni
üdülõt a felújítás után is kedvezményesen vehetik igénybe a józsefvárosiak.

A megszépült üdülõben a józsefvárosiak a felújítás után is 
kedvezményesen pihenhetnek
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AKészenléti Rendõrség szerepvállalása
az elmúlt években erõsödött, egyre

több helyszínen, kerületben vannak jelen az
állomány tagjai. Mint Balogh János rendõr
vezérõrnagy, a Készenléti Rendõrség pa-
rancsnoka elmondta: Tarlós István fõpol-
gármester és Kocsis Máté tanácsnok több-
ször kiemelte a Készenléti Rendõrség áldo-

zatos munkáját, most pedig
a migrációs ügyben való ki-
állásukért jutalmazza õket. 

Tarlós István ünnepi be-
szédében a fõváros és a bu-
dapesti polgárok nevében
is köszönetet mondott a
Készenléti Rendõröknek a
migránskérdés budapesti
kezelésében nyújtott helyt-
állásáért. „Nem kell attól a
szótól félni: rend. A rend
pozitív fogalom, nem a jo-
gok elvonásáról, ha-
nem a társadalom
többségének jólétérõl
szól. Az, hogy sikerült
elindulnunk ezen az
úton, és valameddig el

is jutottunk, önöknek is köszönhetõ. A
helyükön voltak a legnehezebb napo-
kon is” – fejtette ki a fõpolgármester.

Higgadt, 
szakszerû intézkedések
Mint Kocsis Máté elmondta, sok olyan
állampolgári jelzés érkezett személy

szerint hozzá is, ami a Készenléti Rendõrség
állományának nagy türelemét, higgadtsá-
gát, jogszerû és szakszerû intézkedéseit ta-
núsítja. „Az elmúlt években a rendõrség
megítélése nagy mértékben javult. Most ér-
keztünk el oda, hogy az állampolgárok bi-
zalma töretlen lehet a rendõrség felé. Az ál-
lampolgárok saját szemükkel láthatták,
hogy bátran támaszkodhatnak önökre.
Egész Budapest, a józsefvárosiak és a ma-
gam nevében is köszönöm önöknek” –
mondta Kocsis Máté. Hozzátette: a VIII. ke-
rületi önkormányzat és a kerületi rendõrka-
pitányság is sok segítséget kap a Készenléti
Rendõrségtõl. 

128 készenlétis részesült 
elismerésben
A Keleti pályaudvarnál szeptember elején
kialakult migrációs helyzet kezelése során,
a helyszínen szolgálatot teljesítõ rendõrök
részére a jutalmakat Tarlós István fõpolgár-
mester, Kocsis Máté tanácsnok és Balogh Já-
nos rendõr vezérõrnagy a Készenléti Rend-
õrség 128 tagjának adta át. 

N.M.

Az állampolgárok számíthatnak rájuk

Jutalom a Készenléti Rendõrség tagjainak
Budapest Fõváros Önkormányzata dicséretben és jutalomban részesítette a
Készenléti Rendõrség 128, a Keleti pályaudvarnál 2015 szeptemberében szol-
gálatot teljesítõ munkatársát. A kialakult rendkívüli migrációs helyzet keze-
lésében nyújtott kiemelkedõ szakmai teljesítményükért járó elismerést Tarlós
István fõpolgármester, Kocsis Máté, a Fõvárosi Közgyûlés önkormányzati és
rendészeti tanácsnoka és Balogh János rendõr vezérõrnagy adta át november
4-én a Készenléti Rendõrség Kerepesi úti központjában.

Kocsis Máté: A kerület is sok segítséget kap 
a Készenléti Rendõrségtõl

Abemutató arra a feltételezett helyzet-
re épült, hogy egy összetett kataszt-

rófahelyzet áll elõ a fõvárosban, amely-
nek felszámolásához a hivatásos erõk
segítségül hívják az önkénteseket.

Kardos Pál, a Budapesti Polgárõrség el-
nöke elmondta, hogy a hétvégén kétnapos
nemzeti minõsítõ gyakorlaton vettek részt

azok a szervezetek, amelyek Budapest vé-
delmében fontos szerepet töltenek be. Jelen
voltak azok, akik a katasztrófahelyzetek el-
hárítása és a közbiztonság fenntartása ér-

dekében dolgoznak. „A lakos-
ság védelmében nagyon fon-
tos, hogy a két terület össze-
hangolása megtörténjen. A kö-
zös munka jelesre vizsgázott”
– hangsúlyozta Kardos.

Kaiser József, a Józsefvárosi
Polgárõrség vezetõje, önkor-
mányzati képviselõ szerint a
kerületiek büszkék lehetnek a
VIII. kerületi polgárõrökre. A
gyakorlaton a józsefvárosiak fõ
feladata a mûveleti helyszín
biztosítása volt. Kaiser József
szerint a munkájukat egyre
jobban elismerik a kerület lako-
sai, sõt, a fõvárosban is kitûnõ

hírnévvel büszkélkedhetnek a józsefvárosi
polgárõrök. A kerület polgárõrei 36 órán
keresztül dolgoztak a helyszínen.

Katasztrófavédelmi gyakorlat

Jól teljesítettek a józsefvárosi polgárõrök 
A Fõvárosi Katasztrófavédelmi Igaz-
gatóság katasztrófavédelmi együtt-
mûködési gyakorlatot tartott vasár-
nap a IX. kerületben. A bemutatóval
egybekötött gyakorlat célja az volt,
hogy a hivatásos és önkéntes állo-
mány bemutassa, miként tud együtt
végrehajtani egy komplex, több hely-
színen zajló veszélyhelyzet-kezelési,
mentési mûveletet. A Kaiser József
vezette Józsefvárosi Polgárõrséget
fontos feladattal bízták meg a gya-
korlaton.

Kaiser József: A józsefvárosiak büszkék lehetnek 
a polgárõreikre
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Anemzeti gyásznapon az 1956-os forra-
dalom és szabadságharc leverésének

és a szovjet csapatok bevonulásának 59. év-
fordulóján, az ’56-os forradalom áldozatai
elõtt is tisztelgünk – emlékeztetett Sára Bo-
tond. Józsefváros alpolgármestere külön ki-

emelte az orvosokat, az ápolókat és
a mentõsöket, akik gondolkodás,
politikai elkötelezettség nélkül tet-
ték a dolgukat háborúban és harc-
ban, többszörösen szembenézve a
halállal. „Mert miközben mások
életét mentették, a sajátjukra már
nem maradt idõ, erõ, lehetõség” –
hangsúlyozta Sára Bo-
tond. Hozzátette: erkölcsi
kötelességünkbõl és õszin-
te tiszteletünkkel hajtunk
ma fejet a magyar hõsi ha-
lott orvosok elõtt.

Vargha Tamás, a Hon-
védelmi Minisztérium
parlamenti államtitkára

kiemelte: a szobor nemcsak azok
emlékét hivatott õrizni, akik ott
voltak a tûzvonalban, hanem
azokét is, akik koncepciós perek
áldozatai lettek. A jelen sokkal
tartozik a múltnak, és amíg ezt a

tartozást ki nem egyenlíti, a jövõtõl sem
követelhet – hangsúlyozta az államtitkár.
A Nemzeti Fórum Egyesület Egészségpo-
litikai munkacsoportjának vezetõje, Dr.
Fejér László fõorvos felhívta a figyelmet
arra, hogy az I. világháborúban mintegy
1400 katonaorvos esett el, a II. világégés-
ben 800 egészségügyi dolgozó halt hõsi
halált, és nem szabad megfeledkezni a
bátran harcoló ’56-os egészségügyi dol-
gozókról sem, róluk emlékezzünk ezen
alkalommal.

Az ünnepi beszédeket követõen katonai
tiszteletadás mellett az emlékmûnél koszo-
rút helyezett el Lezsák Sándor, az Ország-
gyûlés alelnöke, Vargha Tamás államtitkár,
Sára Botond, Józsefváros alpolgármestere,
valamint a meghívott ’56-os és más szerve-
zetek képviselõi. 

B.R.

Megemlékezés a nemzeti gyásznapon

Tiszteletadás a hõsi halott katonaorvosoknak
A Magyar hõsi halott orvosok szobránál tartott közös megemlékezést a Nem-
zeti Fórum Egyesület, a Józsefvárosi Önkormányzat és a Honvédelmi Mi-
nisztérium november 4-én, a nemzeti gyásznapon. „Az emlékmû azokra az
orvosokra, mentõsökre és ápolókra emlékeztet minket, akik a hazájukért, a
mi hazánkért cselekedtek a leginkább vészterhes idõkben is” – emelte ki ün-
nepi beszédében Sára Botond, Józsefváros alpolgármestere.

Sára Botond: Miközben mások életét mentették, 
a sajátjukra már nem maradt idõ

Radnainé dr. Fogarasi Katalin, a filmet
készíttetõ Nemzeti Örökség Intézeté-

nek elnöke köszöntõjében rámutatott,
hogy bár a Kisfogház hivatalosan is ’56-os

nemzeti emlékhely, csakúgy, mint az Új
Köztemetõ 301-es parcellája, ismertsége je-
lentõsen elmarad az utóbbitól. Ezen szán-
dékozik változtatni ez a megrendítõ alko-
tás, amely segítségével a börtön, mely

olyan sok forradalmár – köztük Nagy Im-
re, Maléter Pál, Angyal István – földi életé-
nek utolsó állomása volt, elfoglalja méltó
helyét a közös történelmi emlékezetben.

Gulyás Gergely, az Országgyû-
lés törvényalkotásért felelõs alel-
nöke beszédében kitért arra, hogy
az ilyen alkotások megértetik,
hogy milyen értékes a szabadság
azon szerencsésebb nemzedékek
számára is, akik már örökül kap-
ták azt. 

A közel egyórás filmben Wittner
Mária 1956-os halálraítélt, a
Vajdahunyad utcai felkelõcsoport
tagja, Fónay Jenõ, a Széna tériek
helyettes parancsnoka, a Politikai
Foglyok Országos Szövetsége ala-

pítója, Regéczy-Nagy László – aki összekö-
tõ szerepet játszott Bibó István, Göncz Ár-
pád és az angol követség között –, vala-
mint Puchert János, volt sorkatona idézi
meg a Kisfogházhoz kötõdõ emlékeit. Z.J.

Filmbemutató az Uránia Nemzeti Filmszínházban

’56-osok visszaemlékezései a Kisfogházról
Az 1956-os forradalom megtorlásaként
hazánkban mintegy 26.000 embert ítél-
tek börtönbüntetésre vagy halálra. A
halálos ítéleteket legtöbbször a Kozma
utcai Gyûjtõfogház, Kisfogház néven
ismert részlegének udvarában hajtot-
ták végre. Négy, ma is köztünk élõ
szemtanú visszaemlékezései alapján
dokumentumfilm készült errõl a hír-
hedt börtönrõl Életreítéltek címmel,
amelyet az Uránia Nemzeti Filmszín-
házban mutattak be november 4-én. A
film premierjén Sántha Péterné, József-
város alpolgármestere is jelen volt.
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Ferencz Orsolya önkormányzati képvise-
lõ, a helyi KEF elnöke emlékeztetett ar-

ra, hogy Józsefvárosban az elmúlt években
komoly fordulat történt a drogpolitika és az
addiktológiai problémák kezelésének terü-
letén a korábbi évekhez képest, hiszen tény-
legesen új alapokra helyezték a drogellenes
küzdelmet.

A képviselõ kitért arra is, hogy a hallgató-
ság soraiban ülõ szakemberek szerepe
kulcsfontosságú, hiszen õk veszik észre elõ-
ször, ha valahol baj van. Ez azért fontos –
hangsúlyozta – mert a civil szervezetek csak
akkor tudnak beavatkozni, ha a veszélyez-
tetett elér hozzájuk. 

Megelõzés és rehabilitáció 
A bentlakásos, rehabilitációs intézetet ha-
tékonyan mûködtetõ Emberbarát Alapít-
vány tevékenységét Berecki Sándorné is-
mertette. Munkájuk során a prevencióra
és a szenvedélybetegek komplex rehabili-
tációjára helyezik a hangsúlyt. A kezelé-
sek során – az orvosi ellátás és felügyelet
mellett – szállást, szabadidõs programo-
kat és új szakmák elsajátításának a lehetõ-
ségét is biztosítják az érintetteknek.

A Kapocs Ifjúsági Önsegítõ
Szolgálat képviseletében Szabó
András beszélt a tevékenysé-
gükrõl: programjuk a fiatalokat
célozza meg és találkozási lehe-
tõséget kínál számukra. Oberth
József, a Józan Babák Egyesület
munkáját mutatta be. Partnere-
ikkel és az Emberi Erõforrások
Minisztériuma támogatásával
folyó program keretében 2015-
2016-ban addiktológiai szak-
mai ajánlást készítenek drog-
használó várandós nõk, édes-
anyák és gyermekeik krízisellá-
tása tárgyában.

A Trádió Alapítványt képvi-
selõ Marosi Antal elõadásában

a droghasználat káros hatásairól szóló, di-
ákoknak szánt prezentációt mutatta be,
amellyel folyamatosan járják az országot.
A F.E.CS.K.E Egyesület a Magdolna ne-
gyedben is tevékenykedik. Gávay Zoltán
közterületi és közbiztonsági programve-
zetõ elmondta: az ártalomcsökkentõ pro-
jektjük során nagy hangsúlyt fektetnek az
önkéntesekre, akik a személyes elérésen
keresztül tudnak segíteni a droghasználat-
ban érintetteknek. T.P.

Konferenciát rendezett a Kábítószerügyi Egyeztetõ Fórum
Civil szervezetek mutatkoztak be

A józsefvárosi Kábítószerügyi Egyez-
tetõ Fórum (KEF) az elmúlt években
új alapokra helyezte mûködését,
amelynek keretében szakmailag 
elismert, nemzetközi programokkal
dolgozó, független civil szervezete-
ket, alapítványokat, egészségügyi
szakembereket vontak be a munkába.
November 5-én a családsegítõ szak-
emberek ismerhettek meg hat szerve-
zetet a LÉLEK-Pontban szervezett
konferencián.

A szakemberek szerepe kulcsfontosságú 
a drogproblémák kezelésében

Fogadóóra helyszíne: 1084 Bu-
dapest, Víg utca 36., 304-es iroda,
a VIII. kerületi Rendõrkapitány-
ság épülete.
Idõpont: minden hónap elsõ hét-
fõje, 12–15 óráig.
A fogadóórára elõre be kell jelent-

kezni. Telefon: 477-3700,
48-107-es mellék. E-mail:
drogprevencio08@buda-
pest.police.hu, drog.pre-
vencio08@budapest.po-
lice.hu
Telefonos ügyelet: 06-1-
477-3700, 48-107-es mellék
Idõpont: minden hónap el-
sõ és harmadik hétfõje
9–15 óráig

E-mailen keresztül: drogpre-
vencio08@budapest.police.hu,
drog.prevencio08@budapest.po-
lice.hu
A tanácsadó lehetõség szerint
minden e-mailre 24 órán belül
válaszol.

KARÁCSONYI 
AJÁNDÉKGYÛJTÉS
A Józsefvárosi Rendõrkapitányság a közelgõ kará-
csony alkalmából ajándékgyûjtést szervez a kerü-
letben nehéz körülmények között élõ családok
megsegítésére. A gyûjtés célja szebbé tenni azon
családok ünnepét, ahol a gyerekek mindennapi el-
látását is nehezen tudják biztosítani. 

Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy akinek lehetõsége
van, a kerületi Rendõrkapitányság épületében lévõ

gyûjtõládákba helyezze el ajándékait. Az ajándékok le-
hetnek jó állapotú játékok, mesekönyvek, íróeszközök,
kifestõk, és más tárgyak is. A csomagokat decemberben
a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti
Központhoz szállítják át,
ahol gondoskodnak a
szétosztásukról. 
A gyûjtéssel kapcsolatban
Tolnay Krisztina fõtörzs-
zászlósnál a 06-1-477-
3720/48-152-es melléken
lehet érdeklõdni.
Segítõ szándékukat kö-
szönjük!

A BRFK VIII. kerületi
Rendõrkapitányság 

munkatársai 

Drogprevenciós tanácsadás 
a józsefvárosi rendõrségen
A program célja, hogy a 12–18 éves gyermekeket nevelõ szülõk
fel tudják venni a kapcsolatot egy olyan személlyel, aki kellõ is-
meretekkel rendelkezik a kábítószer-bûnözéssel, kábítószerek-
kel kapcsolatban, és felvilágosítást, segítséget nyújt nekik. A
VIII. kerületi Rendõrkapitányságon Dauda Márta rendõr fõhad-
nagy bûnmegelõzési tanácsadóhoz fordulhatnak az érintettek. 
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Pontos címe: ........................................................................................................................................................................

(A név és pontos cím kitöltése azért fontos, mert ha kérdésére a közmeghallgatáson nem kap választ, 
akkor az illetékes(ek) írásbeli válaszát a közmeghallgatást követõen eljuttatják Önhöz.)

Kérjük, jelölje meg azokat a témákat, amelyekkel kapcsolatban kérdezni szeretne, és röviden ismertesse közérdekû
kérdését/javaslatát! 

1. Józsefváros újjáépül:
– társasházi felújítások
– kerületfejlesztés
– Auróra utcai rendelõintézet megújítása

2. Közbiztonság 

..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................

Kérjük, a felszólalási lapot – olvashatóan kitöltve – legkésõbb 2015. november 23-ig juttassa el a 
Polgármesteri Hivatal Támpontjára (VIII., Baross utca 63–67.) vagy a 

Szervezési és Képviselõi Irodára (VIII., Baross u. 63–67.), illetve a kozmeghallgatas@jozsefvaros.hu e-mail címre. 

A Józsefvárosi Önkormányzat Képviselõ-testülete
2015. december 10-én (csütörtök), 18.00–20.00 között tart

K Ö Z M E G H A L L G A T Á S T

Helyszín: Polgármesteri Hivatal 
Bp. VIII., Baross u. 63–67., III. em. 300-as terem

A közmeghallgatáson az állampolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselõi közérdekû
kérdéseket tehetnek fel, ill. közérdekû javaslatokat tehetnek.

Elõzetesen felszólalási lap adható le legkésõbb 
2015. november 23-ig a Polgármesteri Hivatal Támpontján vagy a Szervezési és Képviselõi Irodán 

(Bp. VIII., Baross u. 63–67.) illetve a kozmeghallgatas@jozsefvaros.hu e-mail-címen.

(Az alábbi felszólalási lap a Polgármesteri Hivatal

Támpontján is kérhetõ 

valamint a www.jozsefvaros.hu honlapról letölthetõ.)

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk!

3. Városüzemeltetés
4. Hatósági ügyek
5. Kulturális ügyek
6. Családtámogatás, idõsgondozás, egészségügy
7. Bölcsõde, óvoda
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Szeptember 19-én nyitotta meg kapuit a
nagyközönség számára a Losonci Téri

Általános Iskola megújult uszodája. Az ad-
dig csak a kerület diákjainak tanuszodául
szolgáló létesítményt a Józsefvárosi Önkor-
mányzat döntése alapján felújították és he-
lyet kapott benne egy újonnan épített finn
szauna is, ami a teljesebb felfrissülést szol-
gálja hétvégenként. A modernizált létesít-
ményben hétköznapokon, napközben to-
vábbra is úszásoktatás, vízilabdaedzés,

valamint gyógyúszás folyik, ám hétvégén
napközben, és hétköznapokon a kora reg-
geli és a késõ délutáni órákban bárki
igénybe veheti szolgáltatásait – hétfõtõl
péntekig immár reggel 6 órától. 

A meghosszabbított nyitvatartás szerint
hétköznapokon az oktatások elõtt és után
(hétfõ–péntek: 6.00–7.30 és 19.00–21.00), va-
lamint a hétvégén (szombat–vasárnap:
8.00–16.00) várják a felfrissülni és sportolni
vágyókat.

AHungarian FolkEmbassy elnevezésû
zenekar adott nagy sikerû koncertet

a Józsefvárosi Galériában. A Magyar
Népzenei Nagykövetség tagjaként ezzel
a koncerttel szerették volna hangsúlyoz-
ni, hogy a magyar zenei kincs nem létez-
ne a cigányság nélkül.

Rosonczy-Kovács Mihály, a FolkEm-
bassy vezetõje szerint a cigányság a vi-
lágszínvonalú magyar zene legtöbb mû-

fajában jelentõs szerepet tölt be évszá-
zadok óta. Talán a leglátványosabban a
vonós magyar népzene hordozza magá-
ban a cigány muzsikusok zsenialitásá-
nak több elemét.

A Kárpát-medencében mindenhol –
Rábaköztõl Gyimesig – õk is ápolták és
próbálták továbbadni a magyar zenei
motívumokat. A különbözõ családi ün-
nepeken, illetve örömükben-bánatukban

a romák muzsikája volt a társa a magyar
embernek – tette hozzá Rosonczy-Kovács
Mihály.

Az eseményt a Józsefvárosi Galéria a
Fonó Budai Zeneházzal és az Írott Szó
Alapítvánnyal közösen szervezte.

Korábban nyit a Losi uszodája
Meghosszabbított nyitvatartással várják az úszni vágyókat

Kedvezmény a kerületi lakosoknak
Az uszodába hétköznapokon 1000, hétvé-
gén 1200 forintba kerül a belépõjegy, ám
a józsefvárosi lakosok továbbra is kedvez-
ményesen vehetik igénybe a szolgáltatá-
sokat, nekik hétköznap 800, a hétvégén
pedig 1000 forintba kerül a belépés.

Népzenei koncert a Józsefvárosi Galériában
Cigányzenészek elõtt tisztelegtek

„Náisz! Köszönjük!” címmel adott koncertet a Józsefvárosi Galériában a
Hungarian FolkEmbassy cigány szólista vendégekkel. Az esten fellépett Rostás
Mihály gitáros, Csányi Sándor és Lakatos Miklós hegedûmûvészek, Csukrulya
József cimbalmos és Urszui Kálmán brácsás. A koncerttel köszönetet kívántak
mondani azoknak a roma muzsikusoknak, akik nagy érdemeket szereztek ab-
ban, hogy a magyar népzene fennmaradhasson.

Módosult a Losonci Téri Általános Iskolában mûködõ modernizált uszoda nyit-
vatartási ideje, így a sportolni vágyók hétköznaponként már reggel hat órától
úszhatnak a fõváros egyik legkedvezõbb árú uszodájában.

Könyvbemutató
� November 11., szerda, 18.00 
Csath Magdolna: Rendszervál-
tás a gazdaságban – avagy ho-
gyan tûnt el a magyar ipar? cí-
mû, új könyvének bemutatója. 
A Kairosz Kiadó gondozásá-
ban megjelent új könyvérõl a
szerzõvel Juhász Zsolt, a Kos-
suth Rádió szerkesztõje be-
szélget.
Közremûködik: Patonai Bátor
tekerõlantmûvész, a „Fölszál-
lott a páva” tehetségkutató
felfedezettje. A bemutatót kö-
vetõen Koczor Kálmán bala-

tonfelvidéki borász meghívja
önöket egy pohár jó borra. 
A kötet megvásárolható a be-
mutató ideje alatt a helyszínen,
a www.kairosz.hu honlap fel-
keresésével, vagy a kiadónál.  

Õszi vásár
� November 17–19., 
kedd–csütörtök, 10–20 óra
Vásároljon adakozva a közelgõ
ünnepekre! Népmûvészeti por-
tékák, karácsonyi képeslapok,
termelõi méz, új és használt ru-
hák, játékok, könyvek, dísztár-
gyak és egyéb vásárfiák várják

az érdeklõdõket. Köszönettel
vesszük tárgyi felajánlásaikat:
jó állapotú dísz- és használati
tárgyakat, ruhanemûket no-
vember 9–13. között 10–17 órá-
ig fogadunk.

Takaró Mihály irodalomtör-
téneti sorozata
� November 17., kedd, 18.00 
Téma: Wass Albert regényei-
nek világa I.
Wass Albert életének fõbb állo-
másait és jelentõsebb írásait
kronologikus sorrendben is-
merhetjük meg Takaró Mihály
egyéni, ugyanakkor tárgyszerû
stílusában.
Kérjük, 500 Ft adománnyal já-

ruljon hozzá rendezvényünk
költségeihez! 

Batthyány-Strattmann László
Idõsek Akadémiája
� November 18., szerda, 10.00
Az értelmi és érzelmi intelli-
gencia: Az idõsödés bölcsessé-
ge? címmel Dr. Iván László
professzor elõadása. 

Kölcsey kör
� November 18., szerda, 18.00 
A Nemzeti Fórum Egyesület
estje. 
Köszöntõt mond: Lezsák Sán-
dor, az Országgyûlés alelnöke 
Házigazda: Dr. Horváth Béla,
a Kölcsey Kör vezetõje

Polgárok Háza 2015. november
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KIÁLLÍTÁS
„Visszatekintõ” - Ujváry La-
jos Munkácsy-díjas festõmû-
vész emlékkiállítása születé-
sének 90. évfordulója alkal-
mából

� A megnyitó idõpontja: 
november 13., péntek, 18 óra

A kiállítást megnyitja: Szücs
György, a Magyar Nemzeti
Galéria tudományos fõigazga-
tó-helyettese.
Közremûködik: Petrás Mária,
Prima Primissima-díjas nép-
dalénekes, keramikus.
A kiállítás megtekinthetõ:

november 13. - december 1.
Csángó népdalokat és verse-
ket elõad: Faragó Laura, Ma-
gyar Örökség-díjas énekmû-
vész.
A belépés a kiállításra és a
hozzá kapcsolódó progra-
mokra díjtalan.
A tárlat hétköznap 9-18 óráig
látogatható.

ZENE-FERE KLUB
V e n d é g :
Gryllus Dá-
niel Kos-
s u t h - d í j a s
zeneszerzõ,
elõadó
� november
12., csütör-
tök, 15 óra
Házigazda: Kovács Zalán
László tubamûvész
„Kimuzsikálva a versbõl a
dallamot”

Gryllus Dániel mesél élete leg-
különlegesebb élményeirõl.
Belépõ: 500 Ft (klubkártyával
400 Ft). A jegyeket ajánlott
elõvételben megvásárolni a
helyszínen.

GYEREKPROGRAM
ÉVFORGATÓ CSODAGYÛ-
RÛ - JelesNapTár óvodások-
nak, kisiskolásoknak
Évkerék Társulat: Szent Már-
ton dicsérete
� november 13., péntek, 
10-12 óra
Muzsikás, óriásbábos játék
Szent Márton életérõl. A me-
sét elregéli, s muzsikálja: Gu-
lyás Anna és Róka Szabolcs. A
mese után Márton-napi éne-
kek, ludas játékok, aranyalma
kézmûves alkotóház lesz. 
Jegyárak: Csoportos alkalmi
belépõ (10 fõtõl): 700 Ft/fõ/al-
kalom; csoportos bérlet: (10
fõtõl): 1500 Ft/fõ/3 elõadás.
Érvényes 3 tetszõlegesen vá-
lasztható pénteki vagy iskolai
elõadási napon zajló program-
ra az évad során 2016. május
31-ig. Egyéni alkalmi belépõ

(gyerek, felnõtt): 1000 Ft/fõ/al-
kalom

VETÍTÉSES ELÕADÁS 
Mélyrétegek Bosch és Goya
festészetében
Elõadó: Sipos Endre mûvé-
szetfilozófus 
� november 17., kedd, 15 óra 
Megpróbálunk fényt deríteni
arra, hogy a két különbözõ
korban élõ festõ miképpen
örökítette meg az „ember tra-
gédiáját”. A belépés díjtalan.

JÓZSEFVÁROSI
SZABADEGYETEM
„A mélybe zuhanástól a bol-
dogság kikötõjéig” - Mûvé-
szek, múzsák, szerelmek
Elõadó: Dr. Gerevich József
pszichiáter
� november 18., szerda, 19 óra
Az elõadás a motívumok leg-
erõsebb fajtájával, a férfi és a
nõ találkozásából fakadó él-
ménnyel foglalkozik. 
Belépõ: 500 Ft (klubkártyával
400 Ft). A jegyeket ajánlott
elõvételben megvásárolni a
helyszínen.

A Józsefvárosi Galéria programjai
Budapest, VIII. József krt. 70.
Telefon: 06-1-313-9883
www.jozsefvarosigaleria.hu
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AZ ÉN 56-OM
VITÉZ NÉMETH BÁLINT, A SZÉNA TÉR ELSÕ PARANCSNOKA

tart elõadást LEFEGYVEREZNI AZ ÁVH-T címmel.
IDÕPONT: 2015. november 12. (csütörtök), 18 óra

HELYSZÍN: 1086 Budapest, Baross u. 126.
Bevezetõt mond: Dúró Dóra, országgyûlési képviselõ

A rendezvény ingyenesen látogatható.
Információ: Huszár Péter, tel.: 06-70-372-3120.

A Józsefvárosi Jobbik nyugdíjas baráti 
körének meghívására:

ÁÁÁÁ RRRRVVVV EEEE RRRR ÉÉÉÉ SSSS IIII     HHHH IIII RRRR DDDD EEEE TTTT MMMM ÉÉÉÉ NNNN YYYY

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat megbízásából a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. nyílt árverést hirdet az alább felsorolt ingatlanok értékesítésére.

sor- cím hrsz alapte- szoba- funk- komfort- kikiáltási ár megtekintés idõpontja
szám rület szám ció fokozat

(m2)

1 Kõris u. 17/b., fsz. 2. 35973/0/A/2 24 1 lakás komfortos 3 600 000 Ft 2015.11.17 (kedd) és/vagy 11.26 (csüt.) 9.00-9.15
2 Szeszgyár u. 12., III. 32. 35937/0/A/32 27 1 lakás komfortos 4 050 000 Ft 2015.11.17 (kedd) és/vagy 11.26 (csüt.) 9.25-9.40
3 Lujza u. 36., I. 3. 35431/0/A/13 55 2 lakás komfortos 8 250 000 Ft 2015.11.17 (kedd) és/vagy 11.26 (csüt.) 9.50-10.05
4 Lujza u. 23., 2. utcai 35439/0/A/54 37 raktár 888 000 Ft 2015.11.17 (kedd) és/vagy 11.26 (csüt.) 10.05-10.20
5 Lujza u. 23., 7. udvari 35439/0/A/59 31 raktár 712 000 Ft 2015.11.17 (kedd) és/vagy 11.26 (csüt.) 10.20-10.30
6 Lujza u. 12., III. 24. 35370/0/A/19 25 1 lakás komfort nélküli 3 000 000 Ft 2015.11.17 (kedd) és/vagy 11.26 (csüt.) 10.35-10.50
7 Dobozi u. 7-9., II. 2. 35381/A/26 42 1 lakás félkomfortos 5 460 000 Ft 2015.11.17 (kedd) és/vagy 11.26 (csüt.) 10.55-11.10
8 Szerdahelyi u., 11. III. 5. 35328/0/A/30 35 1 lakás komfortos 5 250 000 Ft 2015.11.17 (kedd) és/vagy 11.26 (csüt.) 11.20-11.35
9 József u. 61., II. 25. 35151/A/25 36 1 lakás komfort nélküli 3 600 000 Ft 2015.11.17 (kedd) és/vagy 11.26 (csüt.) 11.45-12.00

10 Auróra u. 10., IV. em. 35026/0/A/26 16 iroda 872 000 Ft 2015.11.17 (kedd) és/vagy 11.26 (csüt.) 12.10-12.25
11 Rákóczi út 71., fsz. 5. udvari 34612/0/A/51 168 galéria iroda 10 416 000 Ft 2015.11.19 (csüt.) és/vagy 11.24 (kedd) 9.00-9.15
12 Kiss József u., 8. I. 8. 34699/0/A/10 285 egyéb 36 936 000 Ft 2015.11.19 (csüt.) és/vagy 11.24 (kedd) 9.25-9.40

helyiség
13 Népszínház u. 22., fsz. 34679/0/A/12 71 iroda 5 816 000 Ft 2015.11.19 (csüt.) és/vagy 11.24 (kedd) 9.45-10.00

12. udvari
14 Gyulai Pál u. 5., utcai, pince 36447/0/A/1 131 raktár 11 496 000 Ft 2015.11.19 (csüt.) és/vagy 11.24 (kedd) 10.10-10.25
15 Kõfaragó u. 11., V. 2. 36484/2/A/22 28 2 fél lakás szükséglakás 4 300 000 Ft 2015.11.19 (csüt.) és/vagy 11.24 (kedd) 10.30-10.45
16 Szentkirályi u. 33-35., utcai fsz. 36583/0/A/54 55 garázs 7 144 000 Ft 2015.11.19 (csüt.) és/vagy 11.24 (kedd) 10.55-11.10
17 Krúdy u. 6., udvari, fsz. 36607/0/A/3 4 raktár 192 000 Ft 2015.11.19 (csüt.) és/vagy 11.24 (kedd) 11.15-11.30

Az árverésen való részvétel jelentkezési határideje: 2015. november 30. (hétfõ), 16.00 óra, az árverés lebonyolításának idõpontja: 2015. december 1. (kedd),
az árverés lebonyolításának helyszíne: Kesztyûgyár Közösségi Ház, Budapest VIII., Mátyás tér 15. szám alatti nagyterme. Az árverés részletes feltételeirõl a
Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 1083 Budapest, Losonci u. 2. szám alatti irodájában, ügyfélfogadási idõben (hétfõ: 13.30-18.00; szerda 8.00-12.00 és
13.00-16.00; péntek 8.00-11.30), vagy telefonon a 216-6961; 333-6781 telefonszámon érdeklõdhetnek.

Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 
Kovács Ottó, vagyongazdálkodási igazgató sk.

A Józsefvárosi Polgárõrségbe
várják olyan önkéntesek jelentkezését, akik

szeretnék, hogy kerületünk tisztább és bizton-
ságosabb legyen, és akik szeretnének tenni 

lakókörnyezetükért. A büntetlen elõélet feltétel!
Jelentkezni lehet: polgarorseg@jozsefvaros.hu,
tel.: 32-32-770 és a polgárõrség telephelyén:
Magdolna utca 33., illetve Kaiser Józsefnél, 

a polgárõrség vezetõjénél.
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Háziasszonyoknak
Apró, hasznos tanácsok – nem csak nõknek

Hozzávalók: 1 csomag
szárzeller, 10 dkg kék-
sajt, 2.5 dl tejszín, 3 ge-

rezd fokhagyma, 5 dkg vaj, 1 ek. olaj, 1 l
víz, 1 csokor petrezselyem, só, bors, szere-
csendió.
Elkészítés: a szárzeller torzsás végét
levágjuk, megmossuk és 2-3 cm-es dara-
bokra vágjuk. Egy lábasban felhevítjük
a vajat az olajjal, és a kockára vágott

szárzellert fedõ
alatt pár percig pá-
roljuk. Rádobjuk a
kéksajtot, ha már
szinte folyós, ak-
kor felöntjük víz-
zel, elkeverjük, és
közepes lángon tartva megvárjuk, míg
gyöngyözni kezd. Hozzáadjuk a tej-
színt, a zúzott fokhagymát és a fûszere-

ket. A leves fe-
lét kiszedjük és
botmixerrel pé-
pesítjük, majd
visszaöntjük a
lábasba. Petre-
z s e l y e m m e l
m e g h i n t v e ,
kiflikarikákkal
tálalhatjuk.

Miért egészséges? Mert a szárzeller ki-
váló méregtelenítõ, tisztító, segít megsza-
badulni a felesleges salakanyagoktól. 

Ma ezt sütöttem ki…
Kéksajtos szárzeller krémleves

Szárzeller

Egész évben, s egyre több
helyen kapható. Aki nem

szereti gumós változatát, ezt
kóstolja meg, mert lágyabb,
nincs erõteljes íze. Tisztítja a
bõrt, gyulladáscsökkentõ,
erõsíti az idegrendszert és
magas rosttartalmától jól
emésztünk. Legjobb nyersen fogyasztani. Ilyen-
kor mártogathatjuk krémekbe. Szárát megtölt-
hetjük körözöttel, tojáskrémmel, de reszelt sajt-
tal kevert darált sonkát, apróra vágott maradék
sült húst is tehetünk bele. Kipréselt levele tisztí-

tókúra alatt jó innivaló. Nyer-
sen bármilyen salátát gazda-
gíthatunk vele, gyümölcsök-
kel vegyítve különleges
ízharmóniát varázsolhatunk.
Az igazi Waldorf saláta is ve-
le, nem gumós társával ké-
szül. Sülve, fõve, párolva,
rántva is elkészíthetõ, krém-
levest is fõzhetünk belõle. Pa-

lacsintatésztába mártva, forró olajban kisütve is
kipróbálhatjuk. Csõben sütve, besamel mártás-
sal ízletes, gyorsan elkészíthetõ fogás. Érdemes
kipróbálni köretnek úgy, ha megpárolva, felka-
rikázva krumplipüréhez keverjük.

JÓZSEFVÁROS, a VIII. kerületi önkormányzat lapja 
� Felelõs kiadó: Józsefváros Közösségeiért Nonprofit ZRt. � Fõszerkesztõ: Nyerges Zoltán � Felelõs szerkesztõ: Nedbál Miklós 

� Szerkesztõk: Drégelyvári Anna, Bányai Rudolf, Szirmai Norbert, Zékány János � Képszerkesztõ: Baranyai Attila 
� Irodavezetõ: Tóth Józsefné � Fotó: Huszár Boglárka, Senger Nikolett, Nyári Gyula, Ványi Ákos 
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Télálló burgonya

Ilyentájt a piacról nagy zsá-
kokban vihetjük haza, s ha

megfelelõen tároljuk, sokáig
lesz tartalékunk belõle. A leg-
jobb fajta erre a célra a Desirée
és a Kondor, ezek lassabban
csíráznak. Jól nézzük át, ami-
kor megvásároljuk, mert a ko-
rán felszedett, éretlen szemek
rosszul tárolhatók. Az érett hé-
ja foszlik, pereg. Ne legyenek a
szemek között penészes, kapa-
vágott, rothadt gumók, mert
ezek megfertõzik a többit.
Olyan helyen vásároljunk, ahol

éjszakára nem hagyják a sza-
badban, mert megfagyhat. Az
enyhe fagyás kívülrõl nem lát-
szik rajta, de a belseje szürkés-
feketés, s ha kienged, szappa-
nos állagú. Lehetõleg ne ve-
gyünk sárosat, vizeset sem. Jól
szellõzõ dobozba, zsákba rak-
juk, de elõtte egyenként válo-
gassuk át. Ha felszínén apró
lyukakat találunk, dobjuk ki, az
ilyen krumpli beteg, fertõzött.
A szabadban, erkélyen vagy
fûtetlen kamrában legalkalma-
sabb a tárolása, 3-5 fokon. Az
ennél melegebb, párás helyi-
ségben megindulhat a csírázás.

Fagyokig tárolhatjuk a szabad-
ban, de nagyon érzékeny, már
mínusz 1-3 fokon megfagy.
Folyamatosan ellenõrizzük,
forgassuk és válogassuk át, ha
penészes, puha darabot talá-
lunk, dobjuk ki. Tél végén
megindulhat a csírázás, ezeket
le kell törni. Kiss Éva

Józsefvárosi 
Egészségügyi 

Szolgálat közérdekû
tájékoztatója

Felhívjuk a tisztelt  
VIII. és IX. kerületi 
lakosság figyelmét, 

hogy a
TÜDÕBETEG- 
GONDOZÓ és 
ERNYÕKÉP-

SZÛRÕÁLLOMÁS 
a VIII. kerületi Korányi

Sándor utcai telephelyrõl,
VÉGLEGESEN átköltözik

a VIII. kerület Auróra 
utcai Szakrendelõbe! 

A költözés ideje alatt, 
november 16–20. között 

a betegellátás 
SZÜNETEL!

NOVEMBER 23-TÓL
MÁR AZ ÚJ HELYEN 

FOGADJÁK 
A BETEGEKET!

Kérjük megértésüket 
és köszönjük türelmüket.

Vezetõség
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VÍZSZINTES: 1. Horváth Imre verses formában írt aforiz-
májának elsõ része. 13. Amely dolog. 14. Az udvarra. 15. Intéz-
mények, létesítését, fenntartását finanszírozó. 17. Gyenge minõ-
ségû bor. 19. Római kettes 20. Megriad valamitõl. 21. Reped. 23.
Lombos növény. 24. Hazai szappanmárka. 25. Nehézkesen ír. 26.
Az aforizma negyedik, befejezõ része. 29. Ennyivel kezdõdik!
30. Katafalk. 32. … Khajjám; perzsa költõ. 34. Az aforizma máso-
dik része. 38. Szomjas állatot ellát. 39. ... Prati; veterán olasz lab-
darúgó. 40. Az ezüst vegyjele. 41. Nagyon mérges, költõien. 43.
Magam. 44. Birka. 46. ... Wood; Tim Burton rendezte film (1994).
47. Okos. 50. Vezetõ palesztin politikus (Jasszer, 1929-2004). 53.
A stroncium vegyjele. 54. Film vágása. 56. Kívül maradó. 58. A
lutécium vegyjele. 59. Olasz hármas. 60. Az aforizma harmadik
része. 

FÜGGÕLEGES: 1. Történelmi jelentõségû észak-spanyol tar-
tomány. 2. Emília beceneve. 3. Ho Si ...; XX. századi vietnami po-
litikus 4. Régi hordó jelzõje. 5. Kettõzve: Colette regénye. 6. A ki-
monó öve. 7. A -ka kicsinyítõ párja. 8. ... Britain; Nagy Britannia
angolul. 9. ... Brynner; néhai USA-beli színész. 10. Optimum
Health Institut; egészségügyi intézmény, röv. 11. Mélytengeri hal-
fajta. 12. A Magyar Királyság második miniszterelnöke (Bertalan,
1812-1869). 16. Patinás, régi. 18. Hegyi … Köztársaság; fõvárosa
Sztepanakert. 19. Ehhez ragad. 22. Zászló, jel, arabul (ALAM). 23.
Cukrot vegyít a kávéhoz. 27. Tizennyolc óráig. 28. Az orosz föde-
ráció köztársaságában élõ, zürjén. 30. Az elsõ magyar újság szer-
kesztõje (Mátyás). 31. XI. századi törzsfõ, lázadó. 33. Alosztály,
röv. 35. Olasz tartomány a nyugati tengerparton. 36. Vaj jelzõje is
lehet. 37. Csavar jelzõje. 40. Szájszél. 42. Hónapos zöldség. 45.
Hárfa, angol kottákban. 48. Tetõfedésre alkalmas szalma. 49. …
Beáta, korábbi válogatott kézilabdázó (1973-). 51. Vas, franciául.
52. Elavult hordómérték. 53. Ráadásul. 55. Orosz hármas. 57.
Orosz helyeslés. 58. Gyümölcs nedve. Zábó Gyula 

Beküldendõ a vastagon szedett sorok megfejtése a szerkesz-
toseg@jozsefvaros.hu, vagy 1085 József krt. 59-61. címre. 
Beküldési határidõ: november 25.
Az október 14-ei rejtvényünk megfejtése: Az öregségnek két fõ tüne-
te van: Az egyik a memóriazavar, a másikat elfelejtettem.
Nyerteseink: Csizmadia Béláné, Haller Mária és Mayer Lászlóné
A jutalmat személyesen vehetik át a szerkesztõségünkben.

Lépések

ABLAKJAVÍTÁS! www.ajtoablak-
doktor.hu. 21 éve vállalom kedvezõ
árakon ablakok, ajtók javítását, il-
lesztését, zárak cseréjét, festését,
hõszigetelõ üvegezését és szigete-
lését 1 év garanciával. Felmérés díj-
talan. Horváth Ákos 06-70-550-0269 
Gyorsszolgálat: dugulás-elhárí-
tás, víz-, villany-, fûtésszerelés és
teljes körû márkafüggetlen gázké-
szülék-javítás. Anyagbeszerzéssel,
garanciával 0-24-ig. Tel.: 292-1990,
06-20-334-3438
URÁNIA ANTIKVITÁS. Magas
áron vásárolunk borostyán éksze-
reket, karkötõket, nyakláncokat,
stb. 5.000-50.000 Ft-ig, törtarany
6.000-tõl 12.000 Ft-ig, tört ezüst
110 Ft-tól 200 Ft-ig. Továbbá por-
celánokat, bútorokat, képeslapo-
kat, pénzérméket, festményeket,
mindenféle régi ezüst- és kerámia-
tárgyakat. VIII. Vas utca 1-3., nyit-
vatartás: H-P 10-17 óráig.
Tel: 06-70-600-5082
Kivehetõ fogpótlások készítése,
javítása, József krt. 59-61. Nyugdí-
jasoknak kedvezmény. Tel.: 06-30-
334-1963
Papír- és fémpénzt, bélyeget, ké-
peslapot, papírrégiséget, régisége-
ket vásárolunk és árverésre át-
vesszük. VI. Andrássy út 16. Tel.:
266-4154 Nyitva: H-Sz: 10-17-ig,
Cs.: 10-19-ig
OKJ-s dajka, pedagógiai és
gyógypedagógiai segítõ szakkép-
zés, felkészítés. 06-30-269-1061,
www.kaszaszakkepzes.hu.
E-000766/2014
Borostyán ékszert aranyáron vá-
sárolunk! 10.000-100.000 Ft-ig. A
sárga golyós, akár 1.000 Ft/gramm.
Arany, ezüst, hagyaték felvásárlá-
sa. VII. ker., Wesselényi utca 19.
Tel.: 317-9938; e-mail: wesselenyi-
galeria@gmail.com
Egyetemista lányomnak keresek
emeleti, felújítandó öröklakást
készpénzfizetéssel, magánsze-
mély. Tel.: 06-20-496-6601
Készpénzért vásárolok 20-60 nm-
es felújítandó lakást! Magánszemély!
Lõrincz Péter, 06-70-383-5004
Polgár Mónika szakbecsüs ki-
emelt áron, színházak részére ke-
res régiségeket, hagyatékokat,
gyûjteményeket. Díjtalan kiszállás-
sal. Tel.: 06-30-419-2713
VÁRAKOZÁSMENTES FOGÁ-
SZAT 1086 Teleki tér 8-9. Fogsorké-
szítés, javítás, porcelán koronák, hi-
dak készítése, saját fogtechnikai la-
boratóriumunkban. Tel.: Kovácsné,
313-5604, 06-30-962-5029
19-20. századi magyar és régi kül-
földi festmények, mûtárgyak vétele
készpénzért. Díjmentes értékbecs-

lés. Tel: 06-30-949-2900 E-mail:
nemes.gyula@nemesgaleria.hu
Nemes Galéria: 1024 Szilágyi Er-
zsébet fasor 3.
Világos, NAGYKÖRÚTON BELÜLI
lakást vásárolnék saját részre,
azonnali fizetéssel, bármilyen álla-
potút (NEM KÖZVETÍTÕ!) 
06-70-255-0966
Régiséget, képeslapot, régi pénzt,
bélyeget, kitüntetés gyûjteménye-
ket, porcelánt keresünk megvétel-
re. Talál-lom papírrégiség bolt, VIII.
ker. Kõfaragó u. 15. Tel.: 784-9719
– 06-30-286-3254
Nap utcai, önkormányzati, I. eme-
leti, komfortos, 50 nm-es lakásom
elcserélném kisebbre, értékegyez-
tetéssel. Tel: 786-7456 (17 óra
után).
Budapesten élõ 60-65 év közötti
független férfit keresek, aki meg-
bízható, káros szenvedélytõl men-
tes, ápolt, kedves, családcentrikus,
rendezett anyagi háttere van, sze-
reti a természetet. 60 éves, 160 cm
magas vagyok és özvegy.
Tel.: 06-30-266-4527

Novemberben 
is várja Önt a

LEVENDULA 
GYÓGYPONT

185.sz Herbária Szaküzlet
1085. Bp. József krt. 40.

T.: 06-1-792-8527

November 11. és 19. 
között CUKORMENTES

NAPOK

Kiemelt akciók cukorbete-
geknek, fogyókúrázóknak

Gyógyteák, cukorpótló 
szerek, étrend-kiegészítõk.

Ízelítõ novemberi 
akciónkból:

Perui kovaföld (200g) 1.069.-Ft
Ezüstkolloid (250 ml) 1.199.-Ft
Eritrit (1000g) 2.190.-Ft
Útifû maghéj (300g) 1.399.-Ft
Gyógytalpbetét-bõr 1.240.-Ft
Herbária balzsamok 715.-Ft
Meleg papucsok 2.990.-Ft-tól

Ajándékötletek
www.levendulagyogypont.hu 
floramedicina.kft@upcmail.hu

LEVENDULA
GYÓGYPONT

Pont Neked!

Hirdetésfelvétel a Szerkesztõségben 
elõzetes telefonegyeztetés alapján: Tóth Józsefné 

210-4900 vagy szerkesztoseg@jozsefvaros.hu

HIRDESSEN A JÓZSEFVÁROS ÚJSÁGBAN!

Apróhirdetés
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